Na zaklade Ziadosti o vysvetlenie od uchadzaca k opisu predmetu zékazky, zasielame
nasledovnu odpoved”:

Otazky:

1. Letdk DL /2 typy/, pocet kusov 20 000 ks sa deli na 10 000 ks na jeden typ a 10 000 ks na
druhy typ?

2. Letak DL /7 typov/, pocet kusov 70 000 ks sa deli na 10 000 ks na kazdy jeden typ?

3. Reprezentativna brozura, cca aka je %-na plocha parcialneho laku na jednotlivych
stranach?

4. Plagat A2, aky je pocet jednotlivych typov plagatov? Celkovy pocet 1400 ks sa vydeli
poctom typov, t.j. kazdy jeden typ bude mat’ 175 ks?

Odpovede:

1. Ano budu dva (2) typy celoslovenskych DL letakov, rozdelenie 10 000ks jeden typ a 10 000ks
druhy typ DL celoslovenského letaku, spolu 20 000ks.

2. Ano bude sedem (7) regionalnych DL letakov, kazdy po 10 000ks, spolu 70 000ks

3. Pri reprezentativnych brozirach bude 20% plocha parcialneho laku na jednotlivych stranach

4. Ano bude osem (8) typov plagétov, &ize z kazdého typu plagatu bude 175 ks



